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elige fácil, compra bien

PUBLICIDAD

LG NANOCELL 55” 
55NANO816
139 cm/55” • UHD 4K • HDR10 • Smart TV • Bluetooth

LG OLED 48” 
OLED48A16LA
121,9 cm./48” • Smart TV • AI ThinQ • WebOS 6.0
Procesador Inteligente 4K α7 Gen4 con AI
HDR 10 Pro • Dolby Vision • Dolby Atmos
Amazon Alexa • Wifi • Bluetooth 5.0
3 HDMI • 2 USB 2.0

729€

899€

G

G FINANCIACIÓN
A TU MEDIDA 

PRECIOS
EN TIENDA

CONSÚLTANOS

*

*



IM
AG

EN
 C

O
RR

ES
PO

ND
IE

NT
E A

L M
O

DE
LO

  O
LE

D6
5A

16
LB

OLED LG
Smart TV • AI ThinQ • WebOS 6.0 • Procesador Inteligente 4K α7 
Gen4 con AI • HDR 10 Pro • Dolby Vision • Dolby Atmos
Amazon Alexa • Wifi • Bluetooth 5.0 • 3 HDMI • 2 USB 2.0

*

1.499€

999€

65”
(164 CM.)

OLED65A16LB

55”
(139 CM.)

OLED55A16LB

G

*

1.699€

1.299€

65”
(164 CM.)

OLED65C14LB

55”
(139 CM.)

OLED55C14LB
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OLED LG
Ultra HD 4K • HDR10 • Smart TV • Procesador Inteligente 4K α9 Gen 4
LG ThinQ AI • 4 HDMI 2.1 ALLM Baja latencia

SEGUIMOS ESTANDO CONTIGO muy cerca 976 360 161 Siempre en
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OLED SONY
4K Ultra HD • 100 Hz. • Android 10 • Wifi • Bluetooth 4.2 • 3 Altavoces • Alexa
DTS Digital Surround • Dolby Atmos • Dolby Vision • HDR10 • Procesador XR
4 HDMI 2.1 ALLM Baja latencia • 3 USB • USB Grabador • Google Assistant

LED SONY
UHD 4K • X-Reality PRO • Google TV • X1 Processor • MotionFlow XR
Triluminos • Android • Dolby Atmos • 2 Altavoces • Wifi
Bluetooth 4.2 • HDR 10 • USB Grabador • 2 USB • 4 HDMI

1.079€
65”

(164 CM.)
KD65X81JAEP

849€
55”

(139 CM.)
KD55X81JAEP1.499€

55”
(139 CM.)

XR55A80JAEP

G G

LA OPINIÓN DE 

TECNOLOGÍA OLEDnuestro 
experto No necesitan luz de fondo, porque cada píxel produce su propia luz.

Permite que se pueda controlar el brillo píxel por píxel, ahorrar capas y conseguir pantallas de grosores mínimos.
La visión es casi perfecta desde cualquier ángulo.
Se consiguen negros puros.

2.099€
65”

(164 CM.)
XR65A80JAEP

FINANCIACIÓN A TU MEDIDA. CONSÚLTANOS



639€ 499€
65”

164 CM.  
65UP76706LB

55”
139 CM. 

55UP76706LB 499€ 399€
65”

165 CM  
LT-65VU3000

55”
139 CM.  

LT-55VU3000

F

949€

499€ 489€

NANOCELL 65” LG 65NANO816
139 cm./ 55” • UHD 4K • HDR10 • Smart TV • Bluetooth

LED SAMSUNG
Ultra HD 4K • Procesador Crystal UHD 4K • Smart TV • WiFi Direct • HDR10+
Compatible con Asistentes de voz: Bixby, Google y Alexa • 2 HDMI • 1 USB

LED LG
4K • Smart TV • HDR10 • Smart TV • Inteligencia artificial LG ThinQ AI
Compatible con asistentes de voz Google y Alexa • 2 HDMI • Wifi • Bluetooth

LED JVC
4K • Smart TV • HDR• 2 HDMI / 1 USB • Alexa

LED 55” GRUNDIG 55 GFU 7990B
139 cm. / 55” • UHD 4K • HDR • Android TV • Bluetooth • Wifi

LED 55” PHILIPS 55PUS7406/12
140 cm. / 55” • UHD 4K Dolby Vision • Android TV • HDR • Bloqueo infantil • WiFi
Pixel Precise Ultra HD • CI+ • Control por voz • Dolby Audio • Ecualizador de 5 bandas 
4 HDMI • 2 USB • USB grabador • Compatible con Google Assistant • Bluetooth

*

*

Atención personalizada Servicio de instalación Envío a domicilio

629€ 499€
65”

163 CM.  
UE65TU7025K
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55”
138 CM. 

UE55TU7025K



399€ 289€

SEGUIMOS ESTANDO CONTIGO muy cerca 976 360 161 Siempre en

FINANCIACIÓN A TU MEDIDA. CONSÚLTANOS

249€ 189€

LED 43” SAMSUNG UE43TU7025KXXC
HDR 10+ • Smart TV • WiFi • Diseño Slim • UHD Up-Scaling • Crystal UHD
Wide Viewing Angle • 2.000 Hz. PQI • UHD Dimming • 2 HDMI • 1 USB

LED 32” SAMSUNG UE32T5305CKXXC
80 cm. / 32” • Full HD • Smart TV • 2 HDMI • 1 USB • HDR • Ultra Clean View
Asistente de Google • Alexa

LED 32” JVC LT-32VAF3000
80 cm. / 32” • Full HD • Android TV 9.0 • Wifi integrado • Bluetooth • 3 HDMI • 2 USB
Sintonizador DVB T2/S2/C • HDR 10 • Dolby Digital • Google Voice Assistant ready
Botón directo Netflix y Youtube

LED 32” NEVIR NVR-7712-32RD2S-N
81 cm. / 32” • HD Ready • Diseño slim • 2 USB • 3 HDMI

*

499€ 399€
50”

126 CM.  
50UP76706LB

43”
108 CM.  

43UP76706LB
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LED LG
4K • Smart TV • HDR10 • Inteligencia artificial LG ThinQ AI • 2 HDMI • Wifi • Bluetooth
Compatible con asistentes de voz Google y Alexa

G

G

399€ 349€
50”

126 CM.  
50GFU7800B

43”
108 CM.  

43GFU7800B
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LED GRUNDIG
4K • Ultra HD • Smart TV • Android TV • HDR 10 • Procesador Quad Core
Bluetooth • Asistente de voz • Wifi • 3 HDMI • 2 USB

F

F F

G



Atención personalizada Servicio de instalación Envío a domicilio

199€ 139€ 169€

79€ 179€ 19,90€

119€ 29,90€ 24,90€

BARRA SONIDO LG SK5
360 W • Hi-Res • DTS Virtual:X • HDMI • Bluetooth
Subwoofer inalámbrico • Cable óptico

BARRA SONIDO SAMSUNG HW-T420/ZF
150 W • Bluetooth • Subwoofer • Dolby Digital

TORRE SONIDO AIWA TS-990CD
120 W • CD • Bluetooth • USB • SD • Radio FM

CADENA MICRO AIWA MSBTU-300
20 W • Alta fidelidad • CD compatible con MP3 • USB
Radio FM digital • Bluetooth 4.2 • Salida RCA • Mando 
a distancia • Compatible con Apple, Android y Windows

ALTAVOZ BOSE REVOLVE II
15,2 cm. de altura • Rejilla de aluminio sin juntas
Batería de ion litio de 1500 mA. • Autonomía 13 h.
Resistente a agua y polvo • Manos libres • Bluetooth 4.1

ALTAVOZ GRUNDIG JAM BLACK
3,5 W RMS • Bluetooth • Autonomía: más de 30 h.
Hasta 30 m. de distancia • Manos libres • Entrada Aux

AURICULAR SONY
WHCH510B/W
Inalámbrico • Frecuencia 20 – 20.000 Hz.
Diafragma 30 mm. • Alcance 10 m. • Bluetooth 5.0
Conexión USB • Micrófono integrado • Autonomía 35 h.

AURICULAR ENERGY SISTEM
EARPHONES STYLE 2 TRUE WIRELESS
Inalámbrico • Autonomía 20 h. • Deep Bass
Bluetooth 5.0 • Estuche de carga compacto
Llamadas en estéreo • Conector de carga USB Tipo C

GIRADISCOS LAUSON
01TT15/16
2 x 5 W • Graba a MP3 • Bluetooth • USB • Salida 3.5 mm.
3 Velocidades (33/45/78 RPM) • Radio estéreo FM
Line Out: Salida para altavoces RCA



99€

EBOOK SPC 5613N DICKENS LIGHT
Pantalla antireflejos 6” (15,24 cm.) • 8 Gb. hasta 64 Gb. por SD • Luz con 9 niveles de 
intensidad • Letra hasta 9 niveles (excepto PDF) • Zoom con 6 niveles (formato PDF)
Cambio de página manual o automático • Autonomía de 10 a 12 h. con luz y 40 días sin luz

129€

TABLET SPC GRAVITY SE2
32 Gb. • RAM 2 Gb. • WiFi 4 • Bluetooth 4.2 • Pantalla IPS táctil  de 10,1” • Allwinner 
A133 • CPU Quad Core Cortex A53 a 1,6 GHz. • GPU Imagination PowerVR GE8300
Batería de litio de 5.000 mAh.

FINANCIACIÓN A TU MEDIDA. CONSÚLTANOS

SEGUIMOS ESTANDO CONTIGO muy cerca 976 360 161 Siempre en

59€ 15,90€119€

SMARTWATCH XIAOMI MI WATCH
Pantalla Amoled de 1,39” • Recibe notificaciones
Pago en datáfonos • 117 Modos de deporte, frecuencia 
cardiaca, velocidad y calorías, estrés, energía corporal, 
seguimiento del sueño y oxígeno en sangre • 
Resistente al agua hasta 5 ATM • Autonomía: 16 días
GPS + BDS + Glonass + Galileo de alta gama

SMARTWATCH DCU COLORFUL
Pantalla táctil de 1,69” • Aleación de zinc • 8 Modos de 
deporte, frecuencia cardíaca, contador de pasos, km. y 
calorías, control del sueño, presión arterial y oxígeno 
en sangre, ciclo femenino, sedentarismo
Notificaciones de Apps y llamadas • Resistente al agua 
IP67 • Compatible con iOS 9.0 y Android 6.0

PULSERA ACTIVIDAD XIAOMI
MI SMART BAND 4C
Pantalla LCD 1,08” • Smart Activity Tracker • Bluetooth 5.0
Resistente al Agua 5ATM • 8 Mb. • RAM 512 Kb.
Monitorización de actividad, sueño, frecuencia cardíaca, 
notificaciones y movimientos • 5 Modos de deporte
Autonomía: 14 días • Batería de 130 mAh.

389€ 229€

INCLUYE
 2 CORREAS
DE 22 MM.

PATINETE SKATEFLASH
SK URBAN 1.0 V2
25 km./h. • Plegable • Peso máximo de carga: 120 Kg.
Batería: 7500 mAh. • Ruedas 8” • 36 V • 350 W

PATINETE XIAOMI
MI ELECTRIC SCOOTER 1S
12,5 Kg. • 25 Km./h. • Autonomía 30 Km. • Plegable • Panel multifuncional
Ruedas neumáticas de 8,5” • Cuerpo de aluminio aeroespacial
E-ABS + discos de freno • Batería de litio de alta seguridad
Reflectores delanteros, laterales y traseros • Luz trasera
Faro ultra luminoso de 2 W

REGALO
 TARJETA

MICRO SD
128 GB.



INCLUYE
 MALETÍN
+ RATÓN

+ ANTIVIRUS

Atención personalizada Servicio de instalación Envío a domicilio

89€

MULTIFUNCIÓN HP ENVY 6020E
Imprime, escanea y copia en blanco y negro y color
Inyección de tinta • Velocidad de impresión: 10 ppm en 
negro/ 7 ppm en color • Impresión a doble cara de 
forma automática • Wifi • App HP Smart

32,90€

AURICULAR GAMING MH4X
Iluminación RGB • 50 mm. de neodimio • Sensus Haptic
Sonido 7.1 surround • Micrófono con cancelación de 
ruido e iluminación Led • Diseño Closed-Up
Almohadillas con tecnología Air

149€

CONSOLA RETRO INFINITON CUBE 2
2.650 juegos • Resolución Full HD • Conexión VGA
Joysticks para 2 jugadores • Iluminación retro

29,90€

TELÉFONO ALCATEL 20.53D

Dual SIM • Pantalla de 2,4” • 2G • RAM 4 Mb.
Cámara VGA de 1,3 Mpx • Bluetooth

DISCO DURO TOSHIBA
Disco Duro externo 2,5” • USB 3.0

39,90€

54,90€

1 TB
HDTB410EK3AA

2 TB.  
HDTB420EK3AA
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119€

TELÉFONO XIAOMI REDMI 9A
Pantalla 6,5” • Octa Core 2 GHz. • 32 Gb. • RAM 2 Gb.
Android 10 • Cámara trasera 13 Mp./frontal 5 Mp.
Batería Li-Ion 5000 mAh.

TELÉFONO GIGASET AL117A
Teléfono inalámbrico • Contestador digital: hasta 25 
min. de grabación • Mensaje de bienvenida de 170 seg.
Acceso a los mensajes grabados de modo remoto
Aviso de nuevos mensajes en el terminal

579€

PORTÁTIL HP 255 G8 2E9J2EA
AMD RYZEN 5 • 256 Gb. SSD • RAM 8 Gb.
Quad Core a 2,1 GHz. • Pantalla IPS Full HD 15,6” (39,6 cm.)
Tarjeta gráfica AMD Radeon Vega 8 • Bluetooth
Wifi • Batería Ión Litio de 3 Celdas
2 USB 3.0 • HDMI

379€

PORTÁTIL HP 15SFQ0008NS
Intel Celeron N4020 a 1,1 GHz. • 128 Gb. SSD • RAM 4 Gb.
Pantalla 15,6” (39,6 cm.) antireflectante • Wifi
Gráficos Intel UHD 600 • Bluetooth 4.2 • USB 3.1
HDMI • Webcam HP True Vision 720 px. con 
micrófono • Batería Ion Litio

INCLUYE
 MALETÍN
+ RATÓN

+ ANTIVIRUS

22,90€



SEGUIMOS ESTANDO CONTIGO muy cerca 976 360 161 Siempre en

FINANCIACIÓN A TU MEDIDA. CONSÚLTANOS

24€

CAFETERA TASSIMO BOSCH
TAS1102V STYLE
1.400 W • Presión: 3,3 bar
Indicador de nivel de agua
Función Stand-by
Descalcificación con T DISC
Intensidad de bebida ajustable

349€

CAFETERA EXPRESS PHILIPS
EP2224/10
Automática • Pantalla táctil
Espumador de leche clásico
1500 W • 230 V • Presión 15 bar
3 Temperaturas • Posición Eco
Depósito de 275 gr. para granos de café
Depósito de agua: 1,8 L. • AquaClean
Control de aroma • Función de 2 tazas

INCLUYE
 CUCHARA
MEDIDORA

599€

CAFETERA EXPRESS SMEG
BCC01RDMEU
Superautomática • 1.350 W
Sistema Thermoblock • Presión 19 bar
Depósito de granos de café 150 gr.
Depósito de agua 1,4 L.
Función café expreso, ristretto y agua 
caliente para té y bebidas • Alarma

89€

CAFETERA EXPRESS SOLAC
CE4498 TASTE CONTROL
850 W • 1,5 L. • 1-2 tazas
Apagado automático
Espumador de leche
Bandeja de goteo extraíble
Calienta tazas

199€

CAFETERA DELONGHI
EC785.PK
Presión 15 bar
Calentamiento en 40 seg.
Sistema cappuccino

REGALO
 1 KG. DE CAFÉ

Y TAZAS

20 BARES
 DE PRESIÓN

MULTIBEBIDA

ESTÉTICA
 50´S STYLE

CAFETERA DOLCEGUSTO
DELONGHI/KRUPS
MINI ME
Sistema de cápsulas Dolce Gusto
1.460 W • Presión 15 Bares
Depósito 1 L. • Thermoblock

59*
€
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CAFETERA DOLCEGUSTO
DELONGHI/KRUPS
INFINISSIMA
Sistema de cápsulas Dolce Gusto
1.500 W • Depósito de agua de 1,2 L.
Presión 15 bares • Modo Eco
Autoapagado a los 5 min.

48*
€
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CAFETERA L´OR
PHILIPS
Cafetera Capsulas Nespresso
Exclusivo sistema de 2 tazas
1.450 W  • 19 bares

59€
LM8012/55

69€
LM9012/25

INCLUYE
 50 CÁPSULAS

DE CAFÉ



INCLUYE
 VASO MEDIDOR, 

PICADOR, 
CUCHILLA PARA 
HIELO Y VARILLA 

BATIDORA

Atención personalizada Servicio de instalación Envío a domicilio

99€ 54,90€

29,90€ 54,90€ 39,90€

49€ 44,90€

FREIDORA DE AIRE PHILIPS
HD9200/10
Turbostar Rapid Air • Recetas con App NutriU • 4,1 Litros
Autodesconexión • Apto para lavavajillas • QuickClean
Control de temperatura y tiempo • 1.400 W

FREIDORA DE AIRE TRISTAR
FR-6980
2 Litros • Control de tiempo y temperatura 80º - 200º C 
Cesta antiadherente • Protección antisobrecalentamiento
Base antideslizante  • 1.000 W

BATIDORA BOSCH
MS61B6170
1.000 W • 12 Velocidades + Turbo • 4 Cuchillas de acero 
Inox

BATIDORA DE VASO JATA
BT797
Jarra milimetrada de 1,5 L. • Cuerpo de acero Inox
Cuchilla Dentada de acero Inox • 2 Velocidades y Pulse
Pica hielo • Desmontable para fácil limpieza • 1.300 W

EXPRIMIDOR UFESA
EX4960 FRESH
600 W • Filtro de acero inox • Sistema antigoteo
2 Conos de diferente tamaño

TOSTADOR BOSCH
TAT3A001
980 W • 1 Ranura larga • Sensor electrónico
Centrado automático • Sistema de autoapagado

169€

ROBOT DE COCINA BOSCH
MUMS2ER01
700 W • Bowl de acero inox de 3,8 L. • Sistema 3D 4 
Velocidades • Accesorios son aptos para lavavajillas

69€

TABLA DE ASAR PRINCESS
103110 CHEF PREMIUM XL
2.500 W • 46 x 26 cm.
Calienta muy rápido y de manera uniforme

BATIDORA MOULINEX
DD65AD10 QUICKCHEF
1000 W • Función Pulse • Función Turbo
10 Velocidades • Pie desmontable de acero inox
Vaso medidor 800 ml. • Apto para lavavajillas



SEGUIMOS ESTANDO CONTIGO muy cerca 976 360 161 Siempre en

FINANCIACIÓN A TU MEDIDA. CONSÚLTANOS

ASPIRADOR SIN BOLSA BOSCH
BGC05AAA1
HiSpin con aspas aerodinámicas • Depósito 1,5 Litros
Incluye accesorios para juntas y tapicerías

89€

349€

A

ASPIRADOR ESCOBA PHILIPS
XC7042/01
Tecnología Power Cyclone 8 • Motor Digital Power 
Blade • Flujo de aire > 1.000 L./min. • Sin cable
Autonomía: 65 min. • Succión 360º • Luz Led • 25,2 V

299€

ASPIRADOR ROBOT ROWENTA
RR7427WH
Aspira y friega a la vez • Sin bolsa Depósito: 0,4 L. • 65 dB.
Programas Methodic, Mancha, Wall-following
3 Niveles de filtrado • Batería Ión de litio • Autonomía 90 min.

PLANCHA PHILIPS 
DST3040/70
Vapor: 40 gr./min. • Golpe de vapor de 200 gr./min.
Suela cerámica • Autodesconexión • Antigoteo
Vapor vertical • Depósito: 300 ml. • Calc-Clean

39,90€

CENTRO DE PLANCHADO BRAUN
IS1012BL
Suela Super Ceramic • Presión: 5,5 bares • Vapor: 110 
gr./min. • Golpe de vapor: 340 gr./min. • Depósito 1,5 L. 
Suela FreeGlide 3D • DoubleSteam • Antigoteo
Rellenado continuo • Autoapagado • 2.200 W

99€249€

ASPIRADOR ROBOT ECOVACS
DEEBOT OZMO 905
Aspira y friega • Smart Navi 3.0 • Google Home y Alexa
App Ecovacs Home • Batería Li-ion 2600 mAh. • Autonomía 
90 min. • Depósito 450 ml. • Incluye pack de accesorios

REGALO
CEPILLO

PARA MASCOTAS



Atención personalizada Servicio de instalación Envío a domicilio

159€ 79€

64,90€ 69€ 29,90€

29€ 69€ 69€

AFEITADORA PHILIPS S9181/13
Cuchillas de precision V-Track • Cabezales Contour 
Detect de 8 vías • Recortadora de precisión smartclick
Batería de Ion litio • Autonomía 50 min.
Incluye estuche de viaje

AFEITADORA PHILIPS S5587
Sin cables • Autonomía 60 min. • Wet & Dry
SkinIQ • Cuchillas SteelPrecision • Pantalla Led
Cabezales flexibles 360º • Cuchillas SteelPrecision
Seguimiento de contornos • Cortapatillas desplegable

AFEITADORA BRAUN 50-M1200S
Sistema fácil limpieza • 3 cuchillas flexibles
Autonomía 50 min. • Batería Ion
Wet &Dry • 100% Resistente al agua
Recortadora de bigote y patillas

CORTAPELOS PROFESIONAL JATA
JBCP4000
Con o sin cable • Cuchillas de acero inox • Pantalla Led
Autonomía: 2,5 h. • 4 Guías de corte: 1,5/3/6/9 mm.
Anilla para colgar • 230 V • Batería Li-ion 2.000 mAh.

MULTIGROOMER BRAUN
MGK 7221
Recargable • Wet & Dry • 13 Ajustes de longitud
Detección automática • Batería de ion litio+
Autonomía 100 min.

SECADOR UFESA
SC8460 STYLE
Iónico3 • Temperaturas • 2 Velocidades • Motor AC
Difusor y concentrador de boca estrecha de 6 mm.
2400 W • Golpe de aire frío • Filtro extraíble

PLANCHA PELO TAURUS
KERATINE PRO
30 W • Alisa y riza • Placas flotantes extra largas de nano 
cerámica, turmalina y queratina • Autoapagado en 1 h.
Cable 360º • Calentamiento en 30 seg. • 100-220º C

DEPILADORA BRAUN
5-610 SENSOSMART
Sin cable • Recargable • Wet & Dry • Micro-Grip de 28 
pinzas • Piel suave: Rasurado, recorte y depilación de raíz
Se adapta a cada contorno para una depilación eficaz

CEPILLO DENTAL BRAUN
PRO600 DUO EVOLUTION
Cabezal CrossAction • Limpieza 3D oscila, rota y pulsa
Temporizador 2 min. • Modo Limpieza Diaria
20.000 Pulsaciones/min. • 8.800 Oscilaciones/min.

69€



129€

ESTUFA ORBEGOZO
HBF 95
Llama azul con cerámico imitación de leña
Encendido con pulsador • Triple sistema de seguridad
Asas para transporte • Ruedas pivotantes • 3.500 W

EFECTO
FUEGO REAL

SEGUIMOS ESTANDO CONTIGO muy cerca 976 360 161 Siempre en

FINANCIACIÓN A TU MEDIDA. CONSÚLTANOS

539€

AIRE ACONDICIONADO BOSCH
CLIMATE 3000 SET 35WE
3,5 KW/3,8 KW • Inverter • Bomba de calor • Gas R-32 • Wifi opcional

399€

AIRE ACONDICIONADO DAITSU
ASD12KI-DC
Inverter • Wifi opcional • 2.752 frig/h. • 2.924 kcal/h. • Deshumidificador • Timer 24 h.

69€

PURIFICADOR HISENSE
AE-15K4AF1
Ionizador • Indicador estado del filtro • 260 m3/h. • 21 dBA.
Temporizador 1-4-8 h. • Hasta 48 m2 • Filtro Hepa 12

219€

DESHUMIDIFICADOR S&P
DHUM-20 EN
2 Velocidades • Humidostato • 12 L./día
Temporizador 1 - 24 h.

219€

DESHUMIDIFICADOR TAURUS
PLEASANT UNIQUE
340 W • Depósito 4 Litros • 22 L./24 h.
Ideal para 45 m2

109€

ESTUFA DE GAS ORBEGOZO
H 55
Doble sistema • Pulsador • Indicador encendido
Panel catalítico de doble capa
Asa de transporte • Ruedas pivotantes • 3.000 W

99€

ESTUFA HJM
GA4200
Encendido piezo-eléctrico • 2 Niveles de potencia
Doble sistema de seguridad
Analizador CO2 • Desconexión automática

LLAMA
AZUL

A /A++ +A /A++ +++



Atención personalizada Servicio de instalación Envío a domicilio

149€

ACUMULADOR DE CALOR JATA
DKX2000P
Tecnología de silicio en acumulación • Función Eco
18ºC con mínimo consumo • Sistema anticongelación
1.000/2.000 W • Acabado pizarra • 50 x 56 x 10 cm.

39€

CONVECTOR TRISTAR
KA-5914
Modo turbo • Temporizador • Termostato ajustable
Antisobrecalentamiento • 2.000 W • 20 x 53,5 x 38,5 cm.

34,90€

CALEFACTOR S&P
TL-10 N
Material autoextinguible • 4 Niveles de potencia
Termostato regulable • Sistema antiheladas
Recogecables • Protección antisuciedad
Protector térmico de seguridad • 1.000 / 2.000 W

32,90€

CALEFACTOR CERÁMICO FM
TC-1800
Frío/calor • Termoventilador cerámico
Autoapagado • Dispositivo antivuelco
Temperatura regulable • Indicador luminoso
Oscilante • 900 / 1.800 W

79€

MANTA ELÉCTRICA DAGA
SOFTY PLUS
180 x 140 cm. • 120 W • 3 Niveles de temperatura
Ultrasuave • Lavado a máquina

74,90€

RADIADOR DE MICA ORBEGOZO
RMN 2050
1000/2000 W • Máximo calor en 1 min. • Sin fluido
Termostato regulable • Antisobrecalentamiento

NO CONSUME
OXÍGENO

59€

CALEFACTOR SPLIT BASTILIPO
CS-2000
Bajo consumo • 2.000 W • Mando a distancia
Función aire fresco • Temporizador hasta 7,5 h.

IDEAL PARA
BAÑOS

209€

TORRE DE CALEFACCIÓN PRINCESS
347000
2.000 W • Smart • Oscilante • 4 Niveles de calor
Control remoto o aplicación • 10 Niveles de potencia

CALIENTA
Y VENTILA

EMISOR TÉRMICO HAVERLAND
Control remoto • Cronotermostato digital
Programación diaria

139€

8 ELEMENTOS
1.200 W

HE8

149€
10 ELEMENTOS

1.500 W  
HE10
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1.199€ 1.199€ 699€

COMBI BALAY 3KFE778WI
203 x 70 x 67 cm. • No Frost • Full Skin Condenser
435 L. • Frigorífico 330 L. • Congelador 105 L.
Cajón ExtraFresh Comfort • Cajón ExtraCold Comfort 0° C 
Display LCD • Iluminación interior Led • Bandejas de cristal

FRIGO AMERICANO SAMSUNG
RS65R5441M9/ES
No Frost • 617 L. • Inox • Power Cool • Power Freeze
Iluminación interior Led • Dispensador de agua/hielo
178 x 91,2 x 71,6 cm.

COMBI 4 PUERTAS HISENSE RQ515N4AC2
181,7 x 79,4 x 64,3 cm. • Total No Frost • Acero inox
394 L. • Frigorífico: 278 L. • Congelador: 149 L.
Multi Air Flow • Dual Tech Cooling • Autonomía 10 h.
Iluminación interior Led • Bandejas de cristal

E EF

449€

479€

BLANCO
AFD1170NF

INOX
AFD1170NFX

SEGUIMOS ESTANDO CONTIGO muy cerca 976 360 161 Siempre en

FINANCIACIÓN A TU MEDIDA. CONSÚLTANOS

189€ 229€

FRIGORÍFICO ASPES
170 x 60,5 x 66,5 cm. • No Frost • Frigorífico: 256 L.
Congelador: 77 L. • Poder de congelación 3,5 Kg./h.
Descongelación automática • Puertas reversibles
Bandejas de cristal • Cajón zona -2 a 3º C

CONGELADOR SCHNEIDER SCCFD93W+
84,5 x 57,4 x 56,4 cm. • 93 L. • Congelador 4****
42 db. • Autonomía 30 h. • Descongelación manual
Poder de congelación: 4,5 Kg./24 h.

CONGELADOR TEKA TG1 80 WH
84,5 x 55,3 x 57,4 cm. • 84 L. • Termostato regulable
3 Cajones • Cubitera • Puerta reversible

EF

569€ 429€

COMBI BOSCH KGN36NWEB
186 x 60 x 66 cm. • No Frost • Autonomía 12 h. • 305 L.
Frigorífico 216 L. • Congelador 89 L • Iluminación 
interior Led • Efecto Soft Start • Bandejas de cristal

COMBI GRUNDIG
186 x 59,5 x 66,5 cm. • Tecnología FullFresh+ • No frost 
Duo-Cooling • Display • Frigorífico: 215 L. • Función Eco
Congelador: 109 L. • Zona 0º • Iluminación Led

COMBI ASPES AC11852BNF
186 x 59,5 x 60 cm. • No Frost • Multi Air Flow
Luz interior led • Bandejas de cristal • 318 L.
Frigorífico: 231 L. • Congelador: 87 L.

569€

589€
INOX  

GKN 26845FXN

BLANCO
GKN 26845FN
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479€

LAVADORA BALAY 3TS982BD
8 Kg. • 1.200 R.P.M. • AutoDosificación de detergente 
y suavizante • Función pausa + carga • Fin diferido

C

Atención personalizada Servicio de instalación Envío a domicilio

399€

339€ 529€ 499€

699€ 459€

LAVADORA LG F2WV3S85S3W
8,5 Kg. • 1200 R.P.M. • Vapor: reduce el 99,99%, bacterias, 
virus y ácaros • 6 Motion • Añadir prendas • Fondo 47 cm.

LAVADORA ASPES ALS2116
6 Kg. • 1200 R.P.M. • 15 Programas • Mi Ciclo
Programa rápido 15 min. • Display Led

SECADORA BOSCH WTR85V91ES
8 Kg. • Bomba de calor • Sensor de humedad
Protección antiarrugas • Pausa+carga • Fin diferido

SECADORA BALAY 3SB286B
8 Kg. • Bomba de calor • Display Led • Fin diferido
Programa súper rápido 40 min. • Sensor de humedad

LAVASECADORA ELECTROLUX
EW7W3964LB
Lavado 9 Kg. • Secado 6 Kg. • 1600 R.P.M.
SteamCare + FreshScent, ahorra tiempo de planchado 
y aromatiza • DualCare • Motor Inverter

LAVAVAJILLAS GRUNDIG
GNFP3450X
Inox • 14 Servicios • 5 Programas • Inicio diferido

LAVAVAJILLAS TEKA
Acero Inox • 12 Servicios • 6 Programas • 5 Temperaturas
Indicador de sal • Programa Eco • Programa 1 h.
Indicador tiempo restante • Inicio diferido • Media carga
Display • Express, Secado Extra, Start-Pause

E F

C

D A++ A+

C
LAVADO

E
SECADO

429€

LAVADORA SAMSUNG WW90TA046TE/EC
9 Kg. • 1.400 R.P.M. • Tecnología EcoBubble • Vapor
Motor Digital Inverter • Autodosificador • Cubeta Stayclean

A

IM
AG

EN
 C

O
RR

ES
PO

ND
IE

NT
E A

L M
O

DE
LO

 D
FS

 26
61

1 X

449€
INOX  

DFS 26611 X

409€
BLANCO  
DFS 26611 WH



59€ 69€
SIN GRILL

700 W  
NVR6224M CON GRILL

700 W/GRILL 800 W  
NVR6141MG

SÚPER OFERTA

SÚPER OFERTA

FINANCIACION A TU MEDIDA, CONSULTANOS.
Precios validos del 6 de Diciembre de 2021 al 8 de Enero 2022 para tiendas Tien21 de Alicante y Albacete.
*Consulta Bases Legales de la Promoción “Compra un Televisor LG OLED, QNED o Nanocell y llévate un reembolso determinado” a través de https://labuenavidalg.es/

GRATIS
3 MESES
PREMIUM

elige fácil, compra bien

FINANCIACIÓN
A TU MEDIDA.
CONSÚLTANOS

LOCALIZA TU
TIENDA MÁS
CERCANA

elige fácil, compra bien

149€

379€

429€

329€

699€

CAMPANA TEKA CNL 6415 SS
60 cm. • Iluminación Led • 2 Velocidades + intensiva
385 m3/h. • 57 dB.

ENCIMERA BALAY 3EB865ERS
Inducción • 60 cm. • 3 Zonas • Zona de 28 cm.
17 Niveles de cocción • Control táctil de fácil uso
Sin bisel

HORNO BALAY 3HB4331X0
Multifunción • 60 cm. • 71 L. • 7 Funciones • Aqualisis
Panel trasero autolimpiante • Acero inox • Control Comfort 
Programación de inicio y paro • Mandos ocultables

ENCIMERA BOSCH PUJ631BB2E
Inducción • 3 Fuegos • Biselada • Fuego gigante 28 cm.
Control Touch Select con 17 temperaturas
Función memoria

HORNO BOSCH HBG675BB1
71 L. • Display • Multifunción 13 funciones • Modo Eco
Calentamiento 4D profesional • Función Sprint
Autolimpieza pirolítica de 3 niveles • Programación

TERMO BOSCH
Presión 8 bares • 10-65º C

COCINA MEIRELES
Cocina de gas • 3 Fuegos
Horno 44 L. + Grill • Válvulas de seguridad
Parrilla esmaltada • Puerta con doble cristal

159€

149€

80 LITROS
86,9 X 44 X 44 CM. 

ES 080-6

50 LITROS
62,2 X 44 X 43,3 CM. 

ES 050-6

329€
BLANCO  

G 1530 DV W

MICROONDAS NEVIR
20 Litros • 5 Niveles de potencia • Temporizador 35 min.
Función Descongelar • Plato de  25,5 cm.

C
A

339€
INOX 

G 1530 DV X
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INCLUYE
10 RECETAS 
GOURMET 

PREPROGRAMADAS

A+
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